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2 votos

33 ,3%

C órdoba volvería a elegir P SO E  s i las

elec c iones  autonómicas  y en las  generales , que

deberían celebrarse en tres  años , fuesen hoy.

A l menos  esa es  la intenc ión de voto del 30 ,7%

de los  cordobeses  que han partic ipado en el

E s tudio General de O pinión P úblic a de

A ndaluc ía (Egopa). C on es tos  resultados , los

soc ialis tas  sacarían, en el P arlamento andaluz,

has ta s iete puntos  de ventaja al P P , que se

quedaría con el 23 ,2% de los  votos .

E l informe, realizado por el C entro de A nális is  y Documentac ión P olític a y E lec toral

de A ndaluc ía (C apdea) de la Univers idad de Granada y correspondiente al verano de

2009 , también pone de manifies to las  dudas  que mantiene algo más  del 30% de los

cordobeses  en edad de votar, que es tán aún indec is os  y cuyo voto sería c lave para

la formac ión de las  cámaras . E l res to de partidos , el que contaría con más  sufragios

sería I zquierda Unida (IU ), c on un 7 ,3% de los  votos , s eguido por el P artido

A ndaluc is ta, c on un 1 ,7% y Unión, P rogreso y Democ rac ia (UP yD), que rec ibiría un

1 ,4% de los  votos .

La s ituac ión se repetiría en las  elec c iones  generales , s egún los  mismos  datos ,

pues to que la es timac ión de voto es  bas tante s imilar: un 31 ,6% para el P SO E  y un

23 ,4% para los  populares , mientras  que IU  se llevaría el 6 ,9% de los  votos  y cas i

el 30% tampoco sabría a quién votar.

La tendenc ia polític a de la provinc ia es  otro de los  puntos  a los  que hace referenc ia

el informe y refleja que, de manera evidente, el c ordobés  tiene ideas  progres is tas .

P rueba de ello, es  que el 35% se define como de centro izquierda. De centro, por su

parte, s e cons idera el 33 ,3%, mientras  que de centro derecha un 14 ,3% y de

derecha un 3%.

E l es tudio señala también que el nivel de conoc imiento que tiene la poblac ión

andaluza de José A ntonio Griñán se ha triplic ado del 23% al 68 ,3% de tres  meses ,

tras  la marcha en abril de Manuel C haves  de la Junta de A ndaluc ía. E s  más , los

cordobeses  conceden a Griñán una nota de 5 ,60 , por delante de C haves , a quien

otorgan un 5 ,23 . E l líder del P P  andaluz, Javier A renas , por su parte, suspende y su

nota es  de 4 ,55 . É s ta es  la valorac ión media de los  líderes  que los  cordobeses

hacen de los  polític os  andaluces  y que difiere de los  máximos  responsables  de los

grupos  a nivel nac ional. Uno de los  datos  más  des tacados  es  que la portavoz de

UP yD, Rosa Díez, es  la única que aprueba, al obtener una calific ac ión de 5 ,33 , con

un notorio grado de conoc imiento, del 71 ,8%. E l pres idente del Gobierno, José Luis

Rodríguez Zapatero, suspende, con un 4 ,73 , al igual que el pres idente del P P ,

Mariano Rajoy, que cons igue una nota de 4 ,41 , y el c oordinador general de IU , C ayo

Lara, c on un 4 ,33 , s egún los  datos  del s ondeo de la Univers idad.

La encues ta también refleja la opinión de los  cordobeses  ante la compos ic ión del

nuevo Gobierno de la Junta. E l 10 ,4% de los  encues tados  lo cons idera como un

cambio "muy pos itivo", mientras  que el 10 ,6  lo calific a de "pos itivo", el 7 ,7% lo

tilda de "regular", el 9 ,3% de "muy negativo" y el 6 ,9% de "muy negativo". En el

primer semes tre, ha empeorado la opinión sobre la labor de la Junta; el 39% c ree

que la labor realizada por el Gobierno autonómico ha s ido mala o muy mala, frente al

37% que la c ree buena.

El PSOE mantiene la ventaja electoral
Un estudio de la Universidad de Granada dice que los socialistas
serían los más votados en unas elecciones generales y autonómicas
que se celebraran hoy· Rosa Díez es la única líder que aprueba en la
provincia
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¿Cree qu e l a v i si ta noctu rna a l a

Mezqu i ta serv i rá para di nami zar el

tu ri smo en l a ci u dad?

Han contestado 972 personas

 Sí, incrementará las pernoctaciones.

 No, incidirá poco en el volumen total de turistas.

SEMANA SANTA 2009
A ct u a lida d, im á gen es y  v ídeos de
la  Sem a n a  Sa n t a  de Cór doba

El Día de Córdoba Córdoba El PSOE mantiene la ventaja electoral

Nieto y Durán, en un debate acerca de la
crisis económica.
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